UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA
CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

SEGUNDO SEMINARIO DE RAZONAMIENTO MATEMATICO

¢ Cudl es el minimo valor de:
P=x°-6x+10?

A 1 B) 2
C) -2 D) 4
E) 5

¢ Cudl es el maximo valor de:
F =20+ 10x - X*?

A) 20 B) 25
C) 40 D) 45
E) 50

¢Para qué valor de "x", la expresion tiene su
minimo valor?
A=(x+3)(2x-5)+12

A) - ¥ B) - 1/3
C) -1/4 D) %
E) 1/4

Se tiene una balanza digital y moderna y 24
monedas aparentemente iguales, pero una de
ellas pesa mas. ¢Cuél es el menor nimero de
pesadas en que se puede determinar con
seguridad la moneda que pesa mas?

A 1 D) 6
B) 23 E) 24
C) 5

Se tiene una balanza de platillos y 24 monedas
aparentemente iguales, pero una de ellas pesa
mas. ¢ Cudl es el menor nimero de pesadas en
que se puede determinar con seguridad la bola
que pesa mas?

A1 D)3
B) 2 E) 4
B) 5

¢, Cual es el cuarto término que termina en 5 en
la siguiente sucesién?

1,10, 25, 46, ...

A) 145 B)505 C)865 D)735 E)995
Franco tiene en una urna 59 fichas numeradas
con los numeros que forman una sucesion
aritmética:

2,5,8,11, ............

¢,Cudl es el minimo ndmero de fichas que ha de
extraer al azar para tener la seguridad de haber
sacado 1 ficha con numeracion mdltiplo de
cinco?

CEPRE-UNALM

10.

11.

12.

13.

A) 32 B) 13 C)47 D)48 E)41
En una bolsa se tiene ( x +1) bolas blancas, (x +
2) bolas rojas y (3x+1 ) bolas negras. Se deben
extraer, como minimo, 28 bolas al azar, para
obtener con seguridad una bola blanca. El
namero de bolas rojas que habia inicialmente en

la bolsa fue:

A)7 D) 6
B)S E) 4
C)8

A un herrero le llevaron 5 pedazos de cadena
de 3 eslabones cada una y le encargaron que
los uniera formando una cadena cerrada. Si por
abrir un eslabén cobra S/. 2 y por cerrarlo S/. 3.
¢,Cual es el minimo precio que se debe pagar al
herrero por realizar el trabajo?

A) S/.10 D) S/.15
B) S/.20 E) S/.25
C) S/.30

Una urna contiene 13 bolas negras, 12 rojas 'y 7
blancas. La menor cantidad de bolas que deben
extraer al azar para tener la certeza de obtener
al menos una de cada color, es :

A) 25 D) 28
B) 19 E) 26
C)21

Se tiene un mazo de 52 cartas. ¢Cuantas
cartas se deben extraer al azar, como minimo
para tener la certeza de obtener tres cartas de
trébol?

A) 40 D) 41
B) 42 E) 3
C) 33

En la siguiente secuencia qué término continua: -8,
6, -1, -20, -35, -23, ....

A) -3 D)0
B) 46 E) 22
Cc) 9

Hallar el valor de “x+y” en: 0,0, 5,9, 10, 18,

20, 36, 50, 90, X, y

A) 476 D) 480
B) 160 E) 490
C) 170
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14.;Qué letra sigue? Z, 0,1, G, K, 20. Determinar S,, + T,,, donde S,y T, son
los términos n-ésimos de las respectivas

g‘g ? E))\L/JV sucesiones:
o) R 3:4;5,6;....... 1S,

2:7:12:17; .....T,
15.¢Qué letra continua?

T,Z, N, E,....... A) 3(2n - 1)
B)6n-1
8 o K C) 2(3n+2)
o) N D) 2(3n+1)
E) 6n -2

16.Hallar el valor de “x” en: L y
21. Halle el menor de 4 términos de una progresion

A 121 geomeétrica creciente, sabiendo que la suma de
B) 100 8 7 9 sus extremos es 140 y la suma de sus términos
C) 136 11 13 15 centrales es 60.
D) 144 A)5
E) 116 9 || 98 || x B) 10

17.Escriba el nimero que falta: C)15

A) 100 qp D) 45
B) 252
c) 111 bd E) 12
D) 222
E) 152 22. La fi laci |
. gura que no se relaciona con las otras

18.Hallar el valor de “x” en: figuras es:

A) 37 8 [(38)| 11

o) s T 12 DA <4
D) 49

E)) 76 7 [ (x)] 15 A) B) C) D) E)

23.Aplicando su razonamiento légico, identifique el

19.  Sefale la figura que sigue en: cuadro que sigue
@ # $
$ #

@ =
# $ @

@#69
#+ A FH
PAOIO)

*
A1 *2 D)

RN ¥
N * P
* N

1
2 E)
2

N ¥
* P %
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24. Determine el ndmero de bolitas negras de la

figura 30.
[ B N ] [ BN BN N J [ 3 BN N N )
Fl F2 F3 .............
A) 32 D) 30
B) 28 E) 26
C) 20
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Pregunta

Respuesta

Blo|lo|No|a|s(w[n-
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